Knaccnaa paooma.
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CocTaBkTE MOCIEI0BATEILHOCTD
KBAJpaTOB HATYPAJIbHBIX YUCE]

1,4,9,16,25,
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beckoHeuUHBIE YHCIIOBBIC
IOCJIEA0BATEILHOCTHU

A 0y, A5y

n , ® 6 06 0 O
a 1 - IlepBbIv YiI€H MOCIIEA0BATEIILHOCTH

d 3 -TpeTnu 4ineH nocaea0BaTeIbHOCTH

A . - N-Y1 YJICH HOCIECA0BATCIbHOCTH,

N-€ro HOMeEP
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IlocienoBareIbHOCTE MOXKHO
3aJ1aTh (DOPMYJION €€ N-ro YJICHA.
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Hano :a, =n(n-"2)

Haumu : a,,,
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Pewernue

a,,, =100%*(100—2) =100*98 = 9800
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) 20+3=43  2)2n+3 =50
2n =40 2n =47
n="20 n=23,5
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T.K. HOMEp HaTypaJibHOE YHUCIIO,
TO B JaHHOM
IIOCJIEI0BATEIIbLHOCTU HET
yucnia, paBHoro S0.
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